

**Аналіз регуляторного впливу**  
**до проекту розпорядження голови районної державної адміністрації**  
**«Про скасування розпорядження голови районної державної адміністрації**  
**від 24 листопада 2014 року № 493 «Про затвердження Переліку**  
**адміністративних послуг, що надаються через Центр надання**  
**адміністративних послуг при Нововодолазькій районній державній**  
**адміністрації»**

Проект розпорядження голови районної державної адміністрації державної адміністрації «Про скасування розпорядження голови районної державної адміністрації від 24 листопада 2014 року № 493 «Про затвердження Переліку адміністративних послуг, що надаються через Центр надання адміністративних послуг при Нововодолазькій районній державній адміністрації» розроблено згідно з методикою проведення аналізу впливу регуляторного акта, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 №308 «Про затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта».

Проект розпорядження розроблений центром надання адміністративних послуг при Нововодолазькій районній державній адміністрації

### **1. Проблеми, які передбачається розв'язати**

Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», частинами 7, 10 статті 12 Закону України «Про адміністративні послуги», Законом України від 10 грудня 2015 року №888-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розширення повноважень органів місцевого самоврядування та оптимізації надання адміністративних послуг» передбачено що розпорядження про перелік адміністративних послуг, які надаються через Центр надання адміністративних послуг при Нововодолазькій районній державній адміністрації не є регуляторними актами у сфері господарської діяльності та не підлягають державній реєстрації в органах юстиції.

На виконання Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розширення повноважень органів місцевого самоврядування та оптимізації надання адміністративних послуг» та з метою приведення вищезазначених розпоряджень до вимог чинного законодавства.

### **2. Цілі державного регулювання**

Основними цілями державного регулювання є:

– приведення нормативно-правових актів районної державної адміністрації відповідно вимог чинного законодавство у сфері регуляторної діяльності.

### 3. Альтернативні способи досягнення цілей

Альтернативними способами досягнення цілей є:

- не приймати запропонований регуляторний акт.

У цьому випадку збереження існуючої ситуації призведе до порушення вимог чинного законодавства в сфері регуляторної діяльності.

Обраний спосіб – прийняття даного проекту розпорядження дає можливість забезпечити виконання конкретних вимог Закону України від 10 грудня 2015 року №888-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розширення повноважень органів місцевого самоврядування та оптимізації надання адміністративних послуг».

### 4. Механізм і заходи для вирішення проблем

Для розв'язання проблем, зазначених у пункті 1, пропонується прийняття проекту розпорядження голови районної державної адміністрації від 24 листопада 2014 року № 493 «Про затвердження Переліку адміністративних послуг, що надаються через Центр надання адміністративних послуг при Нововодолазькій районній державній адміністрації».

### 5. Обґрунтування можливостей досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта

Прийняття розпорядження голови Нововодолазької районної державної адміністрації «Про скасування розпорядження голови районної державної адміністрації від 24 листопада 2014 року № 493 «Про затвердження Переліку адміністративних послуг, що надаються через Центр надання адміністративних послуг при Нововодолазькій районній державній адміністрації» забезпечить виконання вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», частин 7, 10 статті 12 Закону України «Про адміністративні послуги», Закону України від 10 грудня 2015 року №888-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розширення повноважень органів місцевого самоврядування та оптимізації надання адміністративних послуг».

### 6. Очікувані результати від прийняття акта

Скасування розпорядження голови Нововодолазької районної державної адміністрації в кінцевому результаті забезпечить досягнення наступних результатів.

Сфера впливу	Вигоди	Витрати
Органи влади	- відповідність чинному законодавству у сфері регуляторної діяльності	Витрати не очікуються
Суб'єкти господарювання	- доступність та зручність процедур отримання адміністративних послуг; - чітке визначення переліку документів, необхідних для отримання відповідної адміністративної послуги; - наявність та доступність інформації про перелік та порядок надання адміністративних послуг; - доступ до інформації про стан, хід та результати	Витрати не очікуються

Сфера впливу	Вигоди	Витрати
	розгляду їх звернень.	
Громадяни	Забезпечення оперативності, доступності та зручності для суб'єктів звернень при наданні адміністративних послуг. Покращення сприятливого соціально-економічного середовища району. Створення бізнес-клімату для громадян.	Витрати не очікуються

### 7. Обґрунтування терміну дії регуляторного акта

Акт набирає чинності з дня його опублікування в засобах масової інформації відповідно до законодавства України.

Запропонований регуляторний акт довгостроковий. Доповнення та зміни будуть вноситись після внесення відповідних змін до чинного законодавства України та у разі потреби за підсумками аналізу відстеження його результативності. Перегляд регуляторного акту, його скасування, відміна чи внесення до нього змін здійснюватиметься у відповідності з вимогами Закону України «Про засади державної регуляторної політики».

### 8. Показники результативності регуляторного акта

Впровадження даного регуляторного акта дозволить виконати вимоги Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», частин 7, 10 статті 12 Закону України «Про адміністративні послуги», Законом України від 10 грудня 2015 року №888-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розширення повноважень органів місцевого самоврядування та оптимізації надання адміністративних послуг», Закону України «Про адміністративні послуги».

Рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб щодо основних положень акта – високий: проект розміщено на офіційному сайті Нововодолазької районної державної адміністрації, повідомлення про розміщення проекту опубліковане в районній газеті «Вісті Водолажчини», після прийняття проекту – розпорядження буде опубліковане в установленому законодавством порядку.

### 9. Відстеження результативності акта

Базове відстеження результативності проекту розпорядження буде здійснюватись до набуття ним чинності. Заходи відстеження здійснюватимуться Центром надання адміністративних послуг при Нововодолазькій районній державній адміністрації.

Для відстеження результативності регуляторного акту будуть використовуватись статистичні та соціологічні дані (методом опитування суб'єктів звернень). Відстеження здійснюватиметься шляхом аналізу даних моніторингу діяльності Центру, а також вивчення громадської думки.

Повторне відстеження буде здійснено через рік з дня набрання чинності регуляторного акту.

Періодичне відстеження здійснюється раз на три роки починаючи з дня виконання заходів з повторного відстеження.

Розробник:

Начальник Центру надання  
адміністративних послуг  
при Нововодолазькій районній  
державній адміністрації



С.І. Яковенко